

Възстановено беше провеждането в училищна среда на държавния практически изпит за учители по религия

На 13 и 14 май в 150-о училище „Цар Симеон“ в София беше проведен държавният практически изпит на студентите от Богословския факултет, които се подготвят за учители по религия. Тази година беше възстановена практиката практическият изпит да се провежда в реална училищна среда. Пандемията рязко промени начина за организиране на стажантската практика на бъдещите учители, както и формата на държавния практико-приложен изпит. Голяма част от училищата спряха факултативните часове от разстояние в електронна среда, за да улеснят провеждането на задължителните дисциплини, което направи невъзможно воденето на занимания по религия. Завръщането на студентите в базовите училища стана веднага след края на здравните ограничения, но едва тази година става възможно провеждането на практическият изпит в училище.

Изпитните уроци се проведеха с ученици от 1 и 2 клас, а сред темите, подготвени от студентите, бяха „Доброто побеждава злото“, „Християнски празници – как празнуваме у дома“, „Св. Георги“, „Устройство на храма“, „Вяра и добри дела“ и др.

Разработените от бъдещите учители уроци включваха интерактивни техники, активно взаимодействие между учителя и учениците, както и развиващи дейности.

Изпитващите преподаватели изразиха удовлетворение от подготовката на студентите. Тази година изпитната комисия е в състав доц. д-р Андриан Александров – председател, доц. д-р Иво Янев, доц. д-р Любомир Игнатов, гл. ас. д-р Полина Спирова и архим. Мелетий (Спасов).

В 150-о ОУ през изминалата година по религия се обучаваха 120 ученици в 6 групи от 1 до 5 клас под ръководството на базовия учител Елена Дюлгерова. Училището има 20-годишна традиция в преподаването на религия и в него е открит първият кабинет по предмета през 2001 г.

През тази година студентите от Богословския факултет на СУ се обучаваха в още две базови училища – 107-о ОУ „Хан Крум“ в кв. Лозенец и в Софийската духовна семинария „Св. Йоан Рилски“, както и в два енорийски центъра в столицата: на храм „Покров Богородичен“ и на храм „Рождество Христово“.

На 15 май в 150-о ОУ беше организиран празничен водосвет по повод приключването на учебната година по предмета религия и по повод обновяването на кабинета по религия и 20-ата година от създаването му. Водосветът отслужи свещеник Кирил Попов и дякон Филип Стойчев.

На тържеството присъства директорката на училището Виолина Велкова, представители на Богословския факултет на СУ - доц. д-р Костадин Нушев, гл. ас. д-р Полина Спирова, учители, ученици, родители.

*Снимки: Елена Дюлгерова*



